

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Управління фінансово-економічною безпекою»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Центральноукраїнського державного педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

Трансформаційні процеси української економіки зумовили економічні зміни, що потребують сучасної високотехнологічної, соціально ефективною освітньої системи, здатної забезпечити виконання її головної функції - підготовку фахівців з менеджменту, соціально адаптованих, здатних задовольняти вимоги управлінських структур, а також упродовж всього життя самостійно здобувати й, оновлювати знання і вміння, необхідні для успішної професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма «Управління фінансово-економічною безпекою» зі спеціальності 073 «Менеджмент» розроблена проектною групою кафедри математики та методики її навчання Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка відповідно до вимог чинного законодавства України та стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та міжнародному ринку праці фахівців для підприємств, установ та організацій будь-якої організаційно-правової форми (комерційні, некомерційні, державні, муніципальні), здатних ідентифікувати та вирішувати складні задачі і проблеми у сфері управління фінансово - економічною безпекою або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог; утвердження національних, культурних і загальнолюдських цінностей у них, що засновуються на класичній тріаді: навчання-дослідження-громадське служіння.

При розробці програми акцент робився на здобутті навичок та знань з управління фінансово-економічною безпекою, який передбачає визначену зайнятість та можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання.

Представлена програма дозволяє здобувачеві вищої освіти сформувати інтегральну компетентність - здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність обов'язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, та вибіркового компоненту, що відображають інтереси здобувачів вищої освіти та дозволяють отримати додаткові фахові знання за спеціальністю.

Рецензент:

Начальник Головного управління
Держпродспоживслужби
в Кіровоградській області



Бойчук І.Р.